

**Date:** December 11<sup>th</sup>, 2007  
**Source:** Una-Sana Association

## **IPA PROGRAMI PREKOGRANIČNE SARADNJE 2007 - 2013**

*Dana 11. 12. 2007. godine održan je informativni seminar na kojem su prezentovani programi prekogranične saradnje Bosne i Hercegovine sa Republikom Hrvatskom za period 2007 - 2013. godine, u okviru Instrumenta za predpristupnu pomoć (IPA) Europske unije.*

Seminar je organizovao CBIB - (Cross Border Institution Building), Regionalni projekt za jačanje kapaciteta institucija za prekograničnu suradnju, a prisustvovali su predstavnici institucija lokalne vlasti, univerziteta, nevladinih organizacija te lokalnih i regionalnih razvojnih agencija. Današnji seminar treći je koji se održava u BiH, a predstavljeni su programi prekogranične saradnje sa Crnom Gorom i Srbijom. Osnovni princip prekogranične saradnje u okviru IPA-e je obostrana dobrobit, programi se zajednički pripremaju, sprovode sa obje strane granice, formiraju se zajedničke strukture za upravljanje programima, a projekti koji se biraju kroz zajednički proces selekcije zajednički se i financiraju.



Ovom prilikom predstavljen je sadržaj programskog dokumenta za prekograničnu saradnju; prioriteta, mjere, potencijalni korisnici - podnosioci aplikacija, sredstva, tipovi projekata koji se financiraju, tip partnerstva, budžet, troškovi, javni poziv i iskustva drugih projekata sličnog karaktera. U narednom periodu je planirano održavanje ciklusa obuka koji će podnositeljima aplikacija omogućiti kvalitetniju pripremu i podnošenje prijedloga projekata.

Posljednja izmjena: 3.3.2008

### **Vode koje nas povezuju preko granica**

Udruženje za zaštitu i unapređenje čovjekove okoline „Una-Sana“ u saradnji sa Ministarstvom poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva i Ministarstva građenja, prostornog uređenja i zaštite okoliša Unsko-sanskog kantona pridružilo se obilježavanju Dana voda organizacijom okruglog stola i predstavljenjem ključnih aktivnosti koje doprinose poboljšanju prekogranične saradnje kroz zajednički rad općina, kantonalnih i viših nivoa vlasti, nevladinih organizacija, građana, privatnih preduzeća i ostalih relevantnih institucija u slivu rijeke Une. Okrugli sto je održan 23. 03. 2009. godine u 11h u Galeriji "Enver Krupić".

[više](#)

### **Izgradnja novog modela saradnje opštine Prijedor i njenih partnera u oblasti voda i zaštite životne sredine**



Povodom obilježavanja Svjetskog Dana voda, 20. 03. 2009. godine u organizaciji Opštine Prijedor održan je okrugli sto na temu "Izgradnja novog modela saradnje opštine i njenih partnera u oblasti voda i zaštite okoliša".

[više](#)

### **Obilježavanje Svjetskog Dana voda**

Povodom 22. marta Svjetskog Dana voda, Udruženje za zaštitu i unapređenje čovjekove okoline „Una-Sana“ kao i prethodnih godina, pridružuje se obilježavanju Dana voda organizacijom okruglog stola i predstavljenjem ključnih aktivnosti koje doprinose poboljšanju prekogranične saradnje kroz zajednički rad općina, kantonalnih i viših nivoa vlasti, nevladinih organizacija, građana, privatnih preduzeća i ostalih relevantnih institucija u slivu rijeke Une.

[više](#)

### **Posjeta firmi Fröhlich Wasserbau AG – Frauenfeld**



Projektni inženjer Udruženja „Una-Sana“, Sead Badnjević, posjetio je firmu Fröhlich Wasserbau AG u Frauenfeldu (Svicarska) u svrhu obuke iz oblasti kartiranja opasnosti od poplava. Posjeta je trajala u periodu 9. – 19. februara 2009. godine.

[više](#)

### **Održan kolegij načelnika Unsko-sanskog kantona**

Dana 05. 03. 2009. godine u Velikoj Kladuši je održan Kolegij općinskih načelnika Unsko-sanskog kantona, kojem je predsjedavao domaćin Admil Mulalić. Kolegiju su prisustvovali načelnici općina: Bosanska Krupa, Bosanski Petrovac, Bužim, Cazin, Ključ i Sanski Most sa svojim najbližim saradnicima, dok je načelnik Bihaća bio odsutan, te je u njegovo ime ovu općinu zastupao njegov savjetnik Nijaz Glumac.

[više](#)

### **Udruženje "Una-Sana" nagrađeno plaketom Općine Bihać**



Povodom obilježavanja Dana grada Bihaća 26. februara upriličeno je niz aktivnosti. Na svečanoj sjednici Općinskog vijeća Bihać dodijeljene su i nagrade i priznanja istaknutim pojedincima i organizacijama.

[više](#)

### **Posjeta Karlovačkoj županiji**

13. 02. 2009. godine tim Udruženja "Una-Sana" je posjetio predstavnike Odsjeka za Europske integracije Karlovačke županije na čelu sa pročelnicom gđom Evom Sobotik-Pavan, njenom saradnicima gđom Marijanom Tomičić, direktorom razvojne agencije Karlovačke županije gosp. Igorom Horvatom i ravnateljem Zavoda za prostorno uređenje i zaštitu okoliša gosp. ...